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Bank: Raika Klosterneuburg, Blz: 32367, Kto.Nr.: 28.555 - ZVR-Zahl: 30759610

An

ein Mitglied des FC Olympique Klosterneuburg
Betreff: Zweite Ordentliche Generalversammlung










Weidling, 13.09.06

Liebes Mitglied,

der FC Olympique Klosterneuburg geht bereits in seine zweite Fußballsaison. Wie versprochen, wollen wir jährlich eine Generalversammlung abhalten. Zwar wird der neue Vorstand nur alle zwei Jahre gewählt, es ist aber dennoch Gelegenheit, ein kurzes Resümee zu ziehen und alle offenen Fragen unserer Mitglieder zu beantworten. Auch wird es, wie dieses Jahr, immer wieder notwendig sein, einzelne Vorstandsmitglieder, die aus dem Vorstand ausscheiden, nach-zu-besetzen. 

Deshalb laden wir Dich herzlich zur zweiten Generalversammlung ein und hoffen, dass Du Dir die Zeit nimmst, das Geschehen in Deinem Fußballclub zu beobachten und mitzugestalten. 

Termin: Freitag, 29 September 2006, 18:30 Uhr

Ort: Restaurant Trat, Brandmayerstr. 21, 3411 Klosterneuburg

Tagesordnung:

1. Eröffnung der GV, Feststellung der Anwesenheit der für die Beschlussfähigkeit notwendigen Mitglieder

2. Genehmigung des Protokolls der GV 05

3. Tätigkeit und Rechenschaftsbericht 

4. Kassabericht, Bericht der Rechnungsprüfer

5. Entlastung des Vorstandes und der Kassiere für das Vereinsjahr 2005/2006

6. Nachbesetzung des Vorstandes

7. Neuwahl der Rechnungsprüfer

8. Statutenänderungen – siehe Beilage

9. Beschlussfassung über den Jahresvoranschlag und Festsetzung der Mitgliedsbeiträge

10. Eventuelle Anträge und Anfragen

11. Diverses

Stimmberechtigt laut Satzung sind nur jene Mitglieder, welche den Mitgliedsbeitrag für das Vereinsjahr einbezahlt haben. Die Erlagscheine dafür werden Anfang September ausgeteilt, es besteht jedoch auch die Möglichkeit den MB direkt bei der GV einzubezahlen.

Sollte es noch Mitglieder geben, die den Verein aktiv als Vorstandsmitglieder oder in anderer Funktion mitgestalten möchten, so freuen wir uns über Bewerbungen bei Daniel Wertheim unter 0664/4440997 bzw. wertheim@fc-ok.at. 

Die Statuten des Vereins findest Du auf www.fc-ok.at! Nütze die Chance und gestalte den Verein so mit, dass er für Deine Kinder ein Ort von Gemeinschaft, Entfaltung und Spaß ist! (Deshalb bitten wir um zahlreiches Erscheinen, lass den Termin nicht einfach verstreichen!)

Anträge von Mitgliedern sind bis spätestens 10 Tage (besser früher) vor Generalversammlung am obgenannten Vereinssitz schriftlich einzubringen.

Mit sportlichen Grüßen, im Namen des FC Olympique

Daniel Wertheim - Obmann




Monika Hingsamer – Schriftführerin

0664-4440997, wertheim@fc-ok.at



0664-2449955, hingsamer@fc-ok.at
Statutenänderungen:

Die textlichen Änderungen sind fett ausgewiesen.

4.2. Außerordentliche Mitglieder

Personen, welche den Verein z.B. durch Zahlung eines besonderen oder erhöhten Mitgliedsbeitrags, zusätzliche Spenden oder sonstige Maßnahmen fördern. Der Vorstand kann Untergliederungen und Kriterien beschließen.

Im Zuge der letzten Generalversammlung wurde erörtert, ob es einen Status eines fördernden Mitgliedes mit den Statuten vereinbar ist. Da die Statuten hier nicht ausreichend klar formuliert sind, ist die textliche Anpassung erforderlich. Es bleibt dem Vorstand bzw. der Generalversammlung nunmehr vorbehalten, einen speziellen, auch niedrigeren Mitgliedsbeitrag festzulegen.

§ 9: Generalversammlung

(1) Die Generalversammlung ist die „Mitgliederversammlung“ im Sinne des Vereinsgesetzes 2002. Eine ordentliche Generalversammlung findet einmal jährlich statt. Das Vereinsjahr ist der Zeitraum vom 1. Juli bis zum 30. Juni des Folgejahres.

Bisher fehlt in den Statuten die Festlegung des Vereinsjahres und somit auch die Abrechungsperiode, für die die Rechnungsprüfer die entsprechende Überprüfung vorzunehmen haben und in der Folge die Generalversammlung dem Vorstand (einschließlich der Kassiere) die Entlastung zu erteilen haben.

Das Vereinsjahr orientiert sich an dem des ÖFB und des NÖFV (Meisterschaftsjahr).
