FC Olympique Klosterneuburg gewinnt WM-Ball
Der junge Fußballclub Olympique Klosterneuburg hat einen originalen WM-Ball gewonnen. Dieser Ball wurde der Mannschaft von Nationalratswahl-Spitzenkandidat Lukas Mandl überreicht.
Anlässlich des Finales der Fußball-Weltmeisterschaft hat die Junge Volkspartei ein Gewinnspiel veranstaltet. Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer mussten entweder auf den Verein des Schützen des ersten Finaltores tippen oder die Temperatur am Finaltag vorhersagen.
Der FC Olympique Klosterneuburg hat sich naturgemäß für den Tipp auf den Verein des Schützen des ersten Finaltores entschieden. Die Mannschaft lag mit ihrem Tipp – Real Madrid – goldrichtig, denn der Schütze des ersten Finaltores war Zinedine Zidane.
Als Preis überreichte Lukas Mandl, Nationalratswahl-Spitzenkandidat der JVP Wien-Umgebung, einen „Teamgeist“-Ball, also ein originales Exemplar des Balls zur diesjährigen Fußball-Weltmeisterschaft. Am Finaltag hatte es zu Mittag in der Landeshauptstadt St. Pölten übrigens 27 Grad Celsius.
Bild von der Übergabe des „Teamgeist“-Balles von Nationalratswahl-Kandidat Lukas Mandl an Spieler des FC Olympique Klosterneuburg
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