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Bankverbindung: Raiffeisenkasse Klosterneuburg, Blz: 32367, Kto.Nr.: 28.555
Marketingkonzept des FC Olympique Klosterneuburg, stand Oktober 2006

Was ist das? 

Ein Fußballverein, der seit der Vereinsgründung 2005 neue Wege gehen möchte. Aufgebaut wie ein traditioneller Verein, soll die Organisation semi-professionell sein, primäres Ziel ist die Jugendförderung in Klosterneuburg und Umgebung, der alle Ressourcen gewidmet werden.

Wie geht das? 

Die Initiatoren des FC OK sind ein junges, engagiertes aber dennoch qualifiziertes und erfahrenes Team in Punkto Nachwuchsfußballarbeit. Zusätzlich fungiert Michael Konsel als Schirmherr. Angeboten werden:  

a.. Erfahrende Arbeit von jugendlichen Trainern (20-40J.)
b.. Heranführen an den Fußballsport und Leitungsaufbau zur Kampfmannschaft. Besondere Förderung talentierter Spieler, damit ihnen das Rüstzeug für eine spätere Karriere gegeben wird.

c.. Keine Interessenskonflikte durch Zukauf von Spielern 

d.. Die Kampfmannschaft spielt in der 2. Klasse Donau. Diese soll später aus Eigenbauspielern bestehen und ausnahmslos ohne Prämien (auch keine Aufwandsentschädigung) finanziert werden. Momentan Führung ähnlich einer Hobbytruppe (Spaß und Freude am Sport steht im Mittelpunkt)
e.. Kontinuierliche Ausbildung mit Team-Building und viel Spaß unter Gleichgesinnten

f.. zahlreiche Aktivitäten rund um Fußball
Was sind weitere Ziele?

Eines der obersten Ziele ist die Schaffung einer Corporate Identity. Der Vereinsname „Fußballclub Olympique Klosterneuburg 05“ lässt viele Türen offen: FCO – Olympique – Klosterneuburg – OK 05 und vor allem: „FC OK“!

Die Vereinsfarben spielen eine große Rolle und sollen möglichst präsent sein. Fanartikel wie Polo-Shirts und vor allem Schals und Wimpel sind in Kürze geplant – auch beim Logo-Design haben die Kinder mit ihren Ideen einen wesentlichen Beitrag zugesteuert...

Es ist auch ein erklärtes Ziel, den Fußball gerade im Standort Klosterneuburg weiter „salonfähig“ zu gestalten.
Was für Aktivitäten werden gesetzt?

a.. Turniere. Beispiel U11 Champions Cup am 05.05 mit hochkarätiger Besetzung (LASK, Vienna, Sportklub, usw), „Redak Consulting Indoor Cup 2006“ am 05.03.06

b.. „FC OK - Action Days 05“ – drei Tage lang war das Happyland Klosterneuburg „open House“ für alle Kinder von 6-14... 135 Kinder haben an dieser kostenlosen Veranstaltung teilgenommen

c.. Werbekampagnen – Plakat und Flyerkampagnen in Klosterneuburg um Veranstaltungen zu bekunden bzw. Aufmerksamkeit zu erregen

d.. Eine Woche Sommercamp im Happyland ist in Planung, 6 Tage, Betreuung von 9-16 Uhr.

e.. Trainingslager: Für die Vereinsmitglieder Ende August. Teilnehmer: 40 Kinder + 5 Trainer 

f.. Großes Augenmerk wird auch auf Mädchenfußball gelegt. Ziel: Sobald als möglich eine komplette Mädchenmannschaft zu stellen (z.B. U10-U12).

g.. Kooperation mit Schulen. Vor allem die Klosterneuburger Schulen, sowie die Neulandschule in Wien 19 und das Lycée Francais, mit dem es schon eine bestehende Kooperation gibt, Spielen eine große Rolle 

Sponsoring:

Image und Nutzen unserer Sponsoren

Positive PR durch Konzentration auf Jugendarbeit. Zielgruppe sehr breit gefächert, sowohl standortmäßig wie finanziell. Wir stehen unseren Sponsoren sehr offen gegenüber und sind immer bereit innovative Ideen gemeinsam auszuarbeiten. Fußball wird in den nächsten Jahren auch dank der Heim-EM 2008 einen weiteren Boom erleben.

Werbeflächen

a.. Hauptsponsoring: ca. 5000,- € / Jahr. Allgegenwärtigkeit bei Veranstaltungen (durch Transparente o.ä.) auf allen Dressen (neben dem Dressensponsor) hohe Medienpräsenz (NÖN), Homepage, usw. Auch allen weiteren innovativen Ideen stehen wir sehr offen gegenüber.

b.. Trainingsanzugsponsoring: ca. 1000 – 2000,- €, je nach Anzahl der Anzüge.

c.. Dressensponsoring: ca. 500,- € (je nach Art der Dressen)

d.. Veranstaltungssponsoring (Preis je nach Art der Veranstaltung – Match, Turnier, Sommercamp, Aktionstage, usw...)

e.. Patronanzen: Für Spiele unserer Kampfmannschaft suchen wir Personen, welche den Ehrenschutz übernehmen und uns mit einer kleinen Spende helfen, die Schiedsrichter- und Platzkosten zu bezahlen. Eine Ankündigung auf der Homepage sowie ein Ehrenankick sind inbegriffen.
Reichweite

a.. Mitglieder: Momentan ca. 140 Kinder und 50 Erwachsene. Langfristig sollen ca. 200-250 Kinder im Verein spielen. Dazu kommen die Eltern der Kinder. Es wird durch oben erwähnte Aktivitäten eine enge Bindung der Eltern und Kinder an den Verein geben. Gerade in Klosterneuburg bedeutet das hohe Kaufkraft.

b.. Enge Medienarbeit mit den Niederösterreichischen Nachrichten Klosterneuburg (NÖN). Realistisch gesehen ca. 26 Artikel + Foto im Jahr (alle zwei Wochen), möglicherweise sogar mehr (~40). Obmann des Vereins, Daniel Wertheim, ist bei der NÖN als Sportjournalist tätig. Auch gute Kontakte zum Amtsblatt Klosterneuburg, Kurier – Wien Umgebung, die Kleine Zeitung sowie in Wien zum Echo-Media Verlag („Sport in Wien“, „Vor-Magazin“, „Austria Live Magazin“, usw.)

c.. Eine Garnitur Dressen hat eine durchschnittliche Lebensdauer von 3-5 Jahren. Eine Nachwuchsmannschaft spielt pro Saison etwa 40 Spiele und ca. 5-10 Turniere in Klosterneuburg, Wien und Umgebung. Empfänger sind dabei sowohl die gegnerischen Spieler, Trainer, Funktionäre wie auch die Eltern und neutralen Zuschauer, vor allem bei Turnieren.

d.. Homepage: Durchschnittlicher Zugriff auf der Homepage pro Tag bisher: rund 150-250 Zugriffe. Dies soll mittelfristig auf rund 300 Zugriffe und mehr pro Tag ausgeweitet werden. Zugriffsstatistik: Monatlich, verschiedene Nutzer: Mai: 803, Juni: 767, Juli: 643, August: 1056, September: 1216, Oktober: 1604, November: 1550, Dezember: 1470, Jänner: 1878, Februar: 1876, März: 2397, April: 2126, Mai: 2458, Juni: 2847 usw.... durchschnittlich sind das bis über 4000 Hits pro Tag!

e.. Trainingsanzüge werden häufig auch privat, in der Schule usw. getragen und sind ein optimaler Werbeträger.

f.. Es gibt einen internen E-Mail Newsletter (ca. 1x/Monat, 100 Empfänger) mit Werbemöglichkeit.
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.fc-ok.at oder www.nachwuchsfussball.at 
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